



Zavod Republike Slovenije
za zaposlovanje

Območna služba Maribor, Urad za delo Slovenska Bistrica
Tomšičeva ulica 9, 2310 Slovenska Bistrica
T: 02 840 21 10
F: 02 840 21 20
www.ess.gov.si

Aktivnosti Območne službe Maribor v Tednu vseživljenjskega učenja 2014

Teden vseživljenjskega učenja (TVU) je festivalsko zasnovan projekt, ki ga Andragoški center Slovenije uresničuje skupaj z mrežo številnih in raznovrstnih prirediteljev po vsej Sloveniji. V projekt se lahko vključijo ustanove, interesne skupine in posamezniki, ki so pripravljeni v času TVU pripraviti in izpeljati različne dogodke za promocijo vseživljenjskega učenja. **Območna služba Maribor Zavoda RS za zaposlovanje**, je tudi letos sodelovala na devetnajstem Tednu vseživljenjskega učenja (TVU), ki je potekal v uradnem terminu od 12. do 18. maja 2014, v razširjenem pa ves mesec maj in junij.

Tema letošnjega TVU je **Učenje za življenje**, vendar smo kot prireditelji prilagodili teme naši dejavnosti ter uporabnikom.

V Kariernem središču Maribor smo izvedli vrsto dejavnosti, ki so bile namenjene brezposelnim osebam, šolajoči mladini ter zaposlenim na Zavodu.

Del dejavnosti za brezposelne osebe je bil namenjen pripravam na zaposlitveni sejem, del dejavnosti pa drugačnim temam, kot sta bili - ustvarjanje lastne blagovne znamke na spletu ter alternativni način reševanja konfliktov s pomočjo mediacije. Skozi takšne delavnice in predstavitve poskušamo našim brezposelnim uporabnikom približati novejšie načine/pristope pri iskanju zaposlitve in jim olajšati nastop na trgu dela, kot jih okrepi z različnim vsebinami, ki prispevajo h kvalitetnemu življenju. V teh dejavnostih smo predstavili:

- nov način komunikacije z delodajalci s pomočjo **predstavitvene vizitke**, katera vključuje glavne informacije, ki bi jih povedali potencialnemu delodajalcu, če bi želeli pritegniti njegovo pozornost in bi imeli na voljo 20 sekund časa,
- pomoč pri pripravi na zaposlitveni sejem, kjer smo skozi vaje pripravili 1-2 minuti dolgo **predstavitev delodajalcem** ter svetovali pri prvem kontaktu z delodajalci na zaposlitvenem sejmu,
- v Kariernem središču in na zaposlitvenem sejmu smo omogočili našim strankam **pregledovanje in svetovanje v zvezi s pisnimi prijavi** (vloge, življenjepisi in ponudbe),
- čezmejni zaposlitveni sejem, kjer so se predstavili delodajalci iz Avstrije in Slovenije.

Naši najmlajši uporabniki so šolajoča mladina. Vsaki novi generaciji osnovnošolcev, v sklopu TVU, predstavljamo **interesni program** Zavoda za zaposlovanje, **Kam in kako**. Program je namenjen odkrivanju poklicnih interesov osnovnošolcev pa tudi vseh ostalih, ki želijo izvedeti več o svojih poklicnih interesih ali pa potrebujejo pomoč pri razširitvi zaposlitvenih ciljev. Razen samega testa, program omogoča raziskovanje in pridobivanje informacij, ogled video opisov različnih poklicev, primerjanje izbranih poklicev, določanje veščin, ki jih oseba obvlada, preverjanje veščin, ki jih zahtevajo izbrani poklici ter shranjevanje podatkov in beležk posameznika v karierni načrt programa.

Tudi za zaposlene na Zavodu smo to leto pripravili zanimive vsebine, in sicer delavnico na temo podjetništva, predavanje na temo alternativnih načinov reševanja konfliktov s pomočjo mediacije ter zdravega načina prehranjevanja.

V času od 9. 5. do 4. 6. 2014, se je naših dejavnosti v TVU udeležilo 171 oseb.

Tudi v prihodnje se bomo trudili prispevati k aktivnostim TVU kot eden od organizatorjev različnih dejavnosti s katerimi promoviramo pomen vseživljenjskega učenja.

Pripravila: Danijela Šunjić Egić, karierna svetovalka